
Опис вибіркової навчальної дисципліни 
Код та назва дисципліни українською 

мовою/ Назва дисципліни англійською 

мовою 

1-081-04 Міжнародне трудове право/ International Labor Law 

Рекомендується для галузі знань 

(спеціальності, освітньої програми) 
081 Право, ОПП «Право» 

Кафедра Європейського та міжнародного права 

П.І.П. НПП (за можливості) Проф. Слісаренко О. М. 

Рівень ВО Перший (бакалаврський) рівень 

Курс (на якому буде викладатись) 2-4 курси 

Мова викладання Українська  

Вимоги до початку вивчення дисципліни Базові знання з права 

Що буде вивчатися 

Дисципліна має надати студентам уявлення про право 

(структура, завдання і порядок функціонування) та керівні 

органи найбільш важливих міжнародних організацій,  

Чому це цікаво/треба вивчати 

Глобалізація світу та світових економічних процесів суттєво 

підвищила мобільність населення, насамперед, трудових 

ресурсів. Асоційоване членство України з ЄС відкриває нові 

можливості для професійної реалізації активної частини 

населення. Разом з тим. Постають нові, до того маловідомі 

аспекти працевлаштуванння за кордоном, що пред’являє 

підвищені вимоги українським юристам, аби вони мали змогу 

надання ефективної правової допомоги. Які права належать 

громадянам України за кордоном і яким чином їх можна 

реалізувати? Відповіді на всі ці запитання надає пропонована 

дисципліна. 

Чому можна навчитися (результати 

навчання) 

Здійснювати аналіз суспільних процесів у контексті 

аналізованої проблеми і демонструвати власне бачення 

шляхів її розв’язання. Формулювати власні обґрунтовані 

судження на основі аналізу відомої проблеми. Демонструвати 

необхідні знання та розуміння сутності та змісту основних 

правових інститутів і норм фундаментальних галузей права. 

Застосовувати набуті знання у різних правових ситуаціях, 

виокремлювати   юридично   значущі   факти   і   формувати 

обґрунтовані правові висновки. 

Як можна користуватися набутими знаннями 

і уміннями (компетентності) 

Здатності до абстрактного мислення, аналізу та синтезу. 

Використання інформаційних і комунікаційних технологій. 

Здатності до логічного, критичного і системного аналізу 

документів, розуміння їх правового характеру і значення. 

Інформаційне забезпечення 

1. Підручники, посібники, монографії, наукові статті, методичні 

рекомендації. Презентації, кейси 

2. http://repository.dnu.dp.ua:1100/ репозиторій ДНУ  

Види навчальних занять (лекції, практичні, 

семінарські, лабораторні заняття тощо) 
лекції та  семінарські заняття 

Вид семестрового контролю Диференційований залік 

Максимальна кількість здобувачів  500 

 

http://repository.dnu.dp.ua:1100/

